

中国银联“在线支付”和“手机支付”正式推出 60多家银行已接入,年底将达到200家 网上购物 畅享无卡支付

记者昨日从中国银联河南分公司获悉,中国银联联合相关各方推出的“银联在线支付”和“银联互联网手机支付”两项业务亮相。这标志着中国银联在依托现有银行卡交易清算系统基础上,建成了具有银联特色、行业领先、高效安全、开放式的无卡交易处理平台。

“银联在线支付”是中国银联为满足各方对网上支付服务的需求而打造的银行卡网上交易转接清算平台,为用户网上缴费、慈善捐款、商旅预订、信用卡还款、境内外网上购物等诸多网上业务提供支付服务。用户通过网络、手机方式订购商品和缴费,无需刷卡,只需提供卡号和相关认证信息就可完成支付。具体操作上,除

可以使用银行网银支付外,用户还可通过银联网上银行卡交易转接平台进行普通支付(仅需输入卡号和密码)、认证支付(仅需输入银行卡认证信息)、快捷支付(仅需注册用户并关联银行卡)和储值卡支付。

“银联互联网手机支付”则是“无卡支付”方式在手机终端的应用。用户通过安装在手机上的客户端,注册并关联银行卡,即可随时随地、轻松完成“银联手机支付”平台所支持的各项业务。随着涵盖“衣、食、住、行、游、购、娱”等领域服务商圈的逐步建成,还将加入更多增值服务。该产品目前支持苹果、ANDROID、WINDOWS MOBILE等多款主流智能手机操作

系统,并已在 APP STORE 和 ANDROID MARKET 等应用商店上架,可使用借记卡和信用卡支付。

中国银联人士介绍,目前,中国银联已与157家银行签署相关业务协议,并已有60多家银行接入无卡支付服务平台,支持此次推出的两项无卡支付产品,主要包括中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、招商银行、邮政储蓄银行、中信银行、光大银行、华夏银行、民生银行、兴业银行、北京银行、上海银行、东亚银行(中国)、花旗银行(中国)等机构。预计到今年底,200多家银联境内外成员机构将陆续实现接入。 晚报记者 束从严

第一金融 搜狐微博

http://t.sohu.com/u/31507211

股市低迷,存钱,理财,还是消费?

上搜狐,织围脖
参与本报有奖互动

据央视报道,中国人民银行公布5月份金融统计数据报告显示,4月份出现的存款大搬家现象在5月份出现了逆转。5月人民币存款增加1.11万亿元,同比多增195亿元。其中,住户存款增加713亿元,而4月份净减少4678亿元。

在“信贷紧缩”背景下,据不完全统计,今年前5个月各家银行的理财产品发行数量高达7525款,平均每月发行数超过1500款,远远超过去年平均每月1000款的水平。

理财产品数量翻番,负利率是主因。面对预期收益不断攀升的理财市场,作为投资者,您又是如何应对的呢?在选择自己的理财方式时,您是如何出招的呢?和我们一起分享一下您的经验吧。

欢迎参与微博有奖互动,我们会在每周选取2名发言有见地的读者(网友),各送出光大银行郑州中原路支行提供的价值200元的精美礼品。

获奖名单下周在本报“第一金融”版面和搜狐微博上同步公布,欢迎大家参与。 晚报记者 束从严

参与微博有奖互动话题方式

1.短信参与:市民可用手机编辑您对话题的意见和看法(请注明姓名,短信每条0.1元),发送至“10690060160301”参与。

2.网络参与:可以登录“第一金融”搜狐网官方微博: http://t.sohu.com/u/31507211 留言。

上周获奖名单:

张先生 159****7203

王先生 136****9552

请两位获奖者一周内到位于中原路与工人路口的光大银行领奖。



“红色藏品”身价扶摇直上

6月12日,嵩山路上一家钱币经营店开业之际,工作人员在展示建党90周年纪念红色藏品。

据悉,2011年红色收藏盛行,特别是贵金属加上红色藏品的收藏、投资持续升温。2009年红色系列题材——新中国成立60周年金银纪念币走势最为突出,其中一公斤银币由刚发行的1万左右上涨至现在的3万元左右,5盎司金币也由原来的12万左右上涨至现在的20多万。

晚报记者 束从严/文 马健/图

河南中行 积极履行企业社会责任

捐赠300万元保护母亲河,在南水北调渠首捐建希望小学

6月8日,中国银行向中国保护黄河基金会捐赠300万元,河南中行员工捐款358681.68元;6月9日,中国银行在南水北调渠首浙川县捐建的希望小学正式落成,并为该小学配置了急需的桌椅、图书等。

作为一家“百年银行”,积极履行企业社会责任是中国银行的一项重要使命。特别是近年来,中国银行河南省分行在总行领导下,积极推进企业社会责任管理,支持国家教育事业、发展、赈灾扶贫等处处彰显大银行有大责任,为实现企业、员工、客户、社会和谐发展作出了积极贡献。

晚报记者 倪子

300万元创下对外捐助最高纪录

6月8日,中国银行向中国保护黄河基金会捐赠300万元,中行河南分行员工捐款358681.68元,这些款项将全部用于保护母亲河,帮助改善黄河流域内生态建设和人民生活。与此同时,中国银行与黄河水利委员会签署全面战略合作协议,向保护母亲河事业提供300亿融资授信支持在内的一揽子金融服务。

在当天的签约仪式上,中国银行河南省分行行长白树屏说:“一直以来,‘保护母亲河’是中行密切关注的领域之一。水利部黄河水利委员会长期致力于治黄、改黄和保黄,为黄河事业作出了巨大贡献。中国银行总行对保护母亲河事业高度关注,鼎力支持。”

据了解,这次捐款创造了中行河南分行历史上对外捐助的最高纪录。此外,中行河南分行的员工自发募集捐款35万多元。这些款项将全部用于保护母亲河,帮助改善黄河流域的生态建设和人民生活。

全力支持贫困地区教育事业

6月9日上午,中国银行渠首希望小学揭牌仪式在浙川县九重镇举行,中国银行南阳分行再次为孩子们带来了急需的桌椅、图书等。

据了解,近年来,中国银行南阳分行积极融入地方经济建设,忠实履行社会责任,先后为渠首小学捐赠了50台电脑、150套学生桌椅,去年再次捐资10万元援建渠首希望小学教学楼。

“近年来,南阳社会经济持续快速健康发展,中国银行河南省分行在贷款规模、机构设置、资源投入等方面给予南阳重点倾斜。”白树屏表示,在社会各界关注度较高的国家教育事业领域,河南中行始终积极参与,自觉履行企业公民责任。据介绍,截至今年4月底,河南中行向教育行业贷款余额达22.25亿元,涵盖大学、高中、职业技术学院等,先后在嵩县、杞县、洛宁县、淅川县等贫困地区捐建了4所希望小学,并为洛宁县孙洞村小学捐建了中银爱心图书室。



热心社会公益推进和谐社会建设

“吃水不忘挖井人。”河南中行在实现自身发展的同时,常怀感恩之心,坚持回报社会,积极投身于教育发展、新农村建设、赈灾救灾等社会公益事业。近三年来,该行先后为汶川地震、河南旱灾、贫困大学生、贫困区县、红旗渠纪念馆等直接捐赠款项300多万元,发放教育行业、中小企业贷款50多亿元。

与此同时,该行还一直致力于服务河南省经济建设,贷款增速连续两年居省内同业第一,为河南省重点项目融资、企业“走出去”和产业集聚区建设做出了积极努力。河南中行也随着河南省经济的快速发展不断成长,资产规模较四年前翻了一番,客户基础、机构人员都发生了巨大变化,各项业务保持又好又快的发展势头。

“河南中行进一步加大金融服务创新,在重大基础设施建设、战略产业升级、中原经济区建设等方面提供一流金融服务,并与河南省煤化工集团、河南高速公路发展有限公司、许继集团、宇通集团等一大批省内骨干企业建立了良好的银企合作关系。”白树屏说。

目前,中原经济区建设已上升为国家战略。河南中行率先与郑州新区签署全面战略合作协议,承诺在未来10年里提供816亿元授信支持,力挺郑州新区建设。

面对错综复杂的世界经济金融形势,河南中行在服务地方经济社会发展,积极履行企业社会责任的同时,创造了卓越的经营业绩。截至2010年底,河南中行资产规模余额突破2000亿元,净收入超过60亿元,各项主要经营指标均较股份制改革前实现了翻番发展。